

# 上季足總盃戲碼重演

# 銀牌決賽 東方誓再贏傑志



■塞奧雲尼(右)上季助東方擊敗傑志贏得足總盃，今日兩隊將再碰頭爭銀牌。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)上季足總盃決賽東方力克傑志，重回頂級聯賽後即收穫錦標，今午4時正這對歡喜冤家再於香港大球場相遇，爭奪本屆高級組銀牌賽冠軍。今季大灑金錢的東方重拾昔日班霸氣魄，對錦標志在必得，傑志則希望一掃4年之癢兼復仇成功，兩支港超聯最強球隊在這巔峰舞台上碰頭，定必火花四濺。門票分收80港元、長者及學生特惠票30港元。

這兩支球隊上次會師銀牌決賽已是7年前，當時東方以3:1擊敗傑志奪標，事隔7年東方的「升降機」旅程當然人翻已面目全非，主帥高尼路認為現時這支東方絕對有能力再創「皇朝」：「比起7年前，甚至是上年的東方，我們有明顯進步。球隊現時踢得更有信心，班底亦更雄厚，面對任何球隊我們也不怕。」

### 勞高停賽全靠塞奧雲尼

東方今仗有勞高停賽，頂着英超光環的新援歷格亦未必會正選上陣，故近況大勇的塞奧雲尼

當之無愧成為東方的核心。這位上季於足總盃決賽絕殺傑志的巴西前鋒，表示已準備好再奪冠軍滋味：「傑志是一支非常成熟的球隊，在新教練麾下防守力更強，可預期今仗要取得入球非常困難。即使我未能入球，協助球隊贏球才是最重要。」高尼路亦認為今仗是「五五波」，關鍵在於哪隊更集中不犯錯。

場上結果今日才分曉，但場外氣氛東方卻大勝傑志，因前者為吸引球迷入場支持，不惜工本鋪天蓋地宣傳，包括大賣巴士車身廣告及大派打氣衫、印水紙等，誓將大球場染成東方藍海。



■東方主帥高尼路賽前表現輕鬆。郭正謙攝

### 路比亞度金泰敏可落場

相對地低調的傑志，今仗可全力出擊，新援路比亞度及金泰敏已準備就緒，可隨時披甲。主帥摩連拿認為東方最強之處在於防線：「東方防線擁有很多富經驗的後衛，加上有港隊門將葉鴻輝坐鎮，要攻破他們大門有一定難度，我們必須要有耐性靜待機會。」負責右路的盧均宜就表示上屆足總盃失利不會令球隊感到壓力，即使今仗是季內雙方首次對決，但他們對東方有一定了解，不會重蹈覆轍。

### 「派膠」均宜 牙散戰勝「英雄輝」



■盧均宜(左)和葉鴻輝賽前交換禮物，先禮後兵。郭正謙攝

香港文匯報訊(記者 郭正謙)在今屆銀牌決賽舉行前夕，足總首次在今屆賽前辦記招為賽事造勢，更特意安排雙方隊長交換禮物進行牙散戰。結果盧均宜以一對甚有創意的「派膠」手套，

「擊敗」葉鴻輝先勝一仗。希望搞點新意思的足總，昨日的記招除邀請雙方主帥及隊長論戰外，更加插送禮環節，傑志隊長盧均宜就為葉鴻輝準備一對粉紫色、十隻手指頭被剪去的膠手套，更連自己隊友王振鵬亦被幽了一默：「這對膠手套，是我們門將王振鵬以前『派膠』時用過，希望你今場可以多犯錯。」而葉鴻輝則回敬對方一條白毛巾：「希望你們投降時用得上，還有輸球時可抹眼淚。」

### 方柏倫回歸澳滌

另一方面，外號「港版小志強」的方柏倫昨日由中甲落實回歸港超，重返他的母會澳滌，並於昨日起參與球隊操練。

# 火箭轟「雷」 湖人被「騎」



■紐約人(藍衫)即使在英國仍難逃一敗。法新社

周四 NBA 僅得3場賽事，只有2場是在美國境內進行，但全都有可觀性。結果火箭以112:101戰勝來訪的雷霆，湖人則在主場以102:109不敵騎士，而另一場於英國展開的年度倫敦賽，公鹿以95:79擊敗紐約人。

火箭一開始便掌握節奏，雖然雷霆先拿4分，但火箭憑外線連番命中以40:18在首節大幅領先，其中主將夏頓的3分球3投全中，獨自拿下單節15分，全場他的總成績為31分、10次助攻和9個籃板的「準三雙」。雖然第2節於杜蘭特發力下，趁主隊有點鬆懈而迫至11分差距，但賽事末段夏頓率隊友再來一記12:0攻勢，讓雷霆無力回天。

另一場湖人迎戰騎士，儘管「紫金軍團」主將高比取得職業生涯新高的17次助攻和拿到19分，但騎士的占士則有36分，協助騎士致勝。騎士藉這勝利結



■火箭夏頓(左)打出水準，順利擊敗雷霆。

束6連敗，湖人則連輸3場。至於每年一度的NBA倫敦賽，即使紐約人有安東尼復出並斬下25分，但公鹿依然獲勝，紐約人錄得16連敗。

### 李華士父子檔合作

其他消息方面，快艇將透過三方交易

### NBA 常規賽周六賽程

(本港時間周日開賽)		
主隊	對	客隊
黃蜂	對	溜馬
活塞	對	76人
●公牛	對	鷹隊
火箭	對	勇士
網隊	對	巫師
灰熊	對	拓荒者
金塊	對	木狼
○帝王	對	快艇

### NBA 常規賽周四賽果

(中立場)		
公鹿	95:79	紐約人
火箭	112:101	雷霆
湖人	102:109	騎士

●now678 台周日9:00a.m.直播  
○now635 台周日11:00a.m.直播  
註：直播時間以電視台公布為準

下獲得小華士，換言之將令快艇主帥李華士與兒子成為師徒關係，乃NBA史上首次。於開季前的美國男籃集訓中折斷右小腿的溜馬球星保羅佐治，昨日已在隊內操練中表演單手入樽，傷勢大概回復得八九九。

■記者 鄭御龍



■李娜捧着澳網獎盃出席抽籤儀式，她的連身裙很鬆身，孕味極濃。美聯社

# 澳網抽籤

# 李娜有「福」氣

本年度澳網昨舉行抽籤儀式，去屆男、女單盟主瑞士球手華連卡和已退役的「中國金花」李娜捧着獎盃亮相，娜姐依舊穿起鬆身外衣和平底鞋示人，更有明顯的雙下巴，可見其有孕說法有着相當高可信性。娜姐指她會在內地成立網球學校，又會「築起家庭」，此話與傳聞她下周一將自爆懷孕一事不謀而合

### 彭帥與「舒娃」爭出線

說回抽籤結果，女單頭號種子美國好手莎蓮娜威廉絲(細威)跟2號種子俄羅斯美女舒拉寶娃(舒娃)各據一方，只會在決賽碰頭，而「細威」有機會在8強遇上好友「丹麥甜心」卡絲妮雅琪，4強則或和昨日剛贏下悉尼國際賽的捷克女將維基杜娃爭入決賽。至於「舒娃」要殺入決賽，則要先後擊敗加拿大美女沙爾和塞爾維亞的伊雲奴域。作為「中國金花」唯一種子的彭帥，首輪僅遇上資格賽對手，稍後要和「舒娃」爭出線，而鄭潔、張帥和鄭賽賽這些金花則獲編在「細威」同一區。

男子方面，2、3號種子「瑞士天王」費達拿和西班牙球手拿度編在同一戰區，二人只有一個能晉身決賽，而「費天王」或在8強遇上英國好手梅利。世界「1哥」塞爾維亞名將祖高域則和華連卡在一區，連續19年都有份參加澳網的前世界第1希域，首戰會對持外卡出賽的中國球手張擇。 ■記者 鄭御龍



# 阿里尿道感染再入院

根據美聯社報導，近來身體狀態麻麻的拳王阿里，昨日證實因嚴重的尿道感染問題而再度入院接受治療，此乃他在這4周內第2次送院。外地傳媒指阿里於本月初進入未有公開名稱的醫院，昨日獲其家族發言人表示已處穩定狀況，並無生命危險，料可在今日出院。據知上月20日阿里原以為是患上肺炎而入院，後來醫生發現他所患的是尿道感染，但阿里在院中可聽音樂、看書和看舊電影來打發時間，可見病情不致太壞。決定今日出院是因為阿里想趕及於香港時間明日到其中一個住所和家人享受其73歲生辰慶祝活動，包括觀賞路易斯羅爾對公鹿的大學籃球賽。 ■記者 鄭御龍

# 體壇連線

■鄒市明(左)3月將爭奪首個拳王金銜。公關圖片



### 鄒市明3月爭首頭銜

香港文匯報訊 轉戰職業賽約2年依然不敗的內地拳手鄒市明，3月7日將參戰澳門威尼斯人「金沙激戰」，跟同樣未嚐敗績的國際拳擊聯合會(IBF)蠅量級世界冠軍阿泰倫龍(Amnat Ruenroeng)進行對決，鄒市明藉此力爭首個世界冠軍頭銜。香港「神奇小子」曹星如同日亦會爭奪懸空的WBA國際超蠅量級冠軍頭銜。

### 哥國單車賽港隊點將

香港文匯報訊 於本月16至18日假哥倫比亞卡利舉行之2014-15場地單車世界盃，港隊昨日發表出戰成員名單，「牛下女車神」李慧詩和隊友刁小娟、孟昭娟將參加女子爭先賽、女子凱林賽、女子全能賽及女子團體爭先賽，梁峻榮則出戰男子全能賽。

### 平昌冬奧準備步伐慢

國際奧委會(IOC)早前檢視過2018平昌冬奧的準備工作後，昨日表示對韓國的步伐極感關注，因他們拒絕將部分項目交由日本協辦，令進度有所滯後。IOC要求主辦方加速工作及進行重組，確保比賽場館能如期竣工。 ■記者 鄭御龍

# 「火箭」贏傅家俊兼創紀錄



衛冕冠軍「火箭」奧蘇利雲，昨日在2015年桌球大師賽8強以總局數6:1輕取香港代表傅家俊(Marco)，並在首局打出個人職業生涯第776次「破百」佳績，打破亨特利所保持的單杆「破百」世界紀錄。英格蘭名將奧蘇利雲在首輪賽事中就平了蘇格蘭「皇帝」亨特利的紀錄，昨日「火箭」於首局再打出單杆101度，終把紀錄歸於自己名下。這場比賽「火箭」贏得毫無懸念，Marco在第2局將比分扳平後，再也未能對「火箭」構成威脅。奧蘇利雲將和澳洲球手羅拔臣爭入決賽。 ■新華社

■「火箭」奧蘇利雲(圖)擊敗傅家俊。資料圖片